b ko S |

This two piece adapter supports the direct connection of Freescale's 10.1” 1024x768 (XGA)
display with capacitive touch (Freescale part no.: MCIMX-LVDS1 / not included)

2 1018 26 34 «2 50 5666 74 6290968106 122 138 154 170 1
P WWW.KARC-electronics.de
3| — Cowwwwwwwwwwvwnwl_ RA3 RA4 RAS RAG" RA7 RAS RASRAI0 W

) 56 N >
() g e q

The fl rSt pa rt Of the adapter iS plugged intO the N a6’ llHiHHH!HH“HHH PP
DIMM socket, fixed with screws:

t B

!

s
i]=-4
The second part is mounted on top plugged into el
the two 100-pin connectors:

srwrmmxrxesexn (A a0 1o o

Ka-Ro electronics GmbH - Pascalstr. 22, D-52076 Aachen, Germany - Tel.: +49 2408 1402-0 (FAX -10)
www.karo-electronics.de



LVDS-Adapter '

b LU L
|18 ! P AE
(N

- L LS L]

AXFEEERRENEMTERR

el e ctronics !E

" - T - 8 s = -
e e el el ] B TR 1-{4} ]

‘Bla(mlwtmlnll

T

“ e i

Tililaln

yialh i bl i B

o 18
mm W
"o LB

-

LVDS connector used: Hirose DF19G-30P-1H

LVDSO0

i

ijJJi

LVDS1 TX-DIMM Remark LVDSO TX-DIMM
1 151 backlight on/off control (10K pull-up) 1 150
2 3.3V 2
3 3.3V 3
4 3.3V 4
5 72 backlight dimming 5 42
6 121 TX3_N 6 128
7 123 TX3_P 7 126
8 122 TXO0_N 8 137
9 124 TX0_P 9 135
10 GND 10
11 118 TX1_N 11 136
12 120 TX1_P 12 134
13 GND 13
14 117 TX2_N 14 133
15 119 TX2_P 15 131
16 GND 16
17 125 CLK_N 17 132
18 127 CLK_P 18 130
19 GND 19
20 5V 20
21 5V 21
22 GND 22
23 GND 23
24 5V 24
25 5V 25
26 5V 26
27 75 12C CLK (10K pull-up) 27 41
28 80 12C SDA (10K pull-up) 28 40
29 166 TOUCH_INT (10K pull-up) 29 165
30 not connected 30

Ka-Ro electronics GmbH - Pascalstr. 22, D-52076 Aachen, Germany - Tel.: +49 2408 1402-0 (FAX -10)

www.karo-electronics.de

2012-02-15



LVDS-Adapter

Package contents

el e ctronics E

Item Description Quantity
= n 3.0mm self retaining M2 screw spacer 2
g =l 4.0mm self retaining M2 screw spacer 2
@ - Nut M2 2
Screw M2 x 14mm 2
Bottom adapter 1
Top adapter 1
Cord power supply SV/2A 1
V3
2| |22 |EE| | 2|8 2|22 ER| |2 Bl |2
Fl151 _1_0 eT1
5Tl
51
5T
&1
STl
=Tl
LVDSL THO_K 5T
LVDSL_TEO_P &7l
aun —osEn
W THL H 512 L Tel M ST
LWDS0_TXI_P &1 L¥D0S1_Txi_P &1
[Ny — Y Guo —dos
LVDSI_THZIN 512 LVDSL.TEI_H 571
GhD p——dio 512 GuD [t 5T
LVDS0_CLE_M 517 L¥WDSL_CLE_H &1L
LVDSQ_CLE_P 212 L¥DSL_ 0K _P =Ti
o —Alosn o p—osn
512 5N
12 sm
ann —io s Gho —E o ET
EMD —a0 5T GHD —ad0 5T1
5T =Tl
SN &3 5% &1
512 5T
ROk o e, 2SO g Pe P
I 512 Iy smy
TOLCH_INTO F 1'99 817 TOUCH_INT1 Fy 2'99 511
P2 g—Eoemn TPA B—Rosn
@__{ - GND —208T2 (e — 1
jE caTa WP S
@ 1on 0| 5 ot
(5T 3) | |[E—sATAEH
5T 3 mrald
3 sata R
Tl I -
§LM saTA R
CLLE 1on 1T C>
GhD

Ka-Ro electronics GmbH - Pascalstr. 22, D-52076 Aachen, Germany - Tel.: +49 2408 1402-0 (FAX -10)
www.karo-electronics.de




LVDS-Adapter

el e ctronics E

Assembly

Step

Detail

Step

1. Insert the screw from the bottom
side and mount the 3mm spacer as
shown.

2. Move back the screw, the spacer
will retain.

3. Insert the bottom adapter into the
DIMM socket.

4. Lock the adapter correctly and
push the screws completely through
the hole.

5. Mount the 4mm spacer on top.

6. Put the 2™ adapter part on top,
but don't fix the screws!

{ | the bottom side and insert it from

7. Step by step pull out a screw on

the top side.
The nuts must be mounted on the
bottom side!

Ka-Ro electronics GmbH - Pascalstr. 22, D-52076 Aachen, Germany - Tel.: +49 2408 1402-0 (FAX -10)

www.karo-electronics.de



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

